Hay que + Infinitivo
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e Para expresar “ hay que + Infinitivo” tanto en espafiol
como en arabe, no hay un sujeto claro que nos obliga a

conjugar el verbo por lo tanto usamos «J=xJ +

sustantivo verbal como en los siguientes ejemplos:

Hay que ir. . -
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Hay que salir. 2 -
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Hay que volver temprano. 2 o -
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Hay que llegar temprano. _
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Hay que dormir. o~ -
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Hay que estudiar. . _

e Podemos observar que el verbo haber siempre esta en
tercera persona y el infinitivo en espafol, en arabe es un
sustantivo verbal.



